

# Αποικιακό Μεξικό με Γκουανταλαχάρα



Κερέταρο, Σαν Μιγκέλ Ντε Αγιέντε, Γκουανταλαχάρα, Τεκίλα Πατσκούάρο, Τζιντζουντζάν, Μορέλια, Πόλη του Μεξικού, Πυραμίδες Τεοτιχουακάν, Βασιλική της Γουαδελούπης, Μουσείο Φρίντα Κάλο,

❖ Δύο διανυκτερεύσεις στη Γκουανταλαχάρα την πατρίδα των Μαριάτσι και επίσκεψη στη γειτονική Τεκίλα για σε εργοστάσιο παραγωγής του πιο διάσημου ποτού του Μεξικού

**Αναχωρήσεις:** 16/04, 30/04, 20/05, 04/06, 18/06 – 10 μέρες /8 διανυκτερεύσεις



## Οι Καλύτερες Στιγμές μας

- ❖ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4\* και το Barcelo 5\* στην Πόλη του Μεξικού
- ❖ Ημιδιατροφή καθημερινά
- ❖ Διανυκτέρευση στην γενέτειρα του ζωγράφου Ντιέγκο Ριβιέρα, συζύγου της Φρίντα Κάλο, το υπέροχο Γκουαναχουάτο
- ❖ Επίσκεψη στο αποικιακό διαμάντι Σαν Μιγκέλ ντε Αγιέντε, τόπο κατοικίας καλλιτεχνών και διανοούμενων
- ❖ Δύο διανυκτερεύσεις και επίσκεψη στην Γκουανταλαχάρα την πατρίδα των Μαριάτσι
- ❖ Εκδρομή στη πόλη Τεκίλα και επίσκεψη σε τοπικό εργοστάσιο παραγωγής του διάσημου ποτού
- ❖ Επίσκεψη στις γραφικές πόλεις Πασκουάρο και Τζιντζουντζάν
- ❖ Τέσσερις διανυκτερεύσεις στην Πόλη του Μεξικού
- ❖ Επίσκεψη στο Μουσείο της Φρίντα Κάλο
- ❖ Επίσκεψη στο Σοτσιμίλκο, την "Βενετία της Πόλης του Μεξικού"
- ❖ Επίσκεψη στο Εθνικό Ανθρωπολογικό Μουσείο με τα σημαντικότερα ευρήματα των προκολομβιανών πολιτισμών της χώρας
- ❖ Επίσκεψη στην Βασιλική της Γουαδελούπης και στο Τεοτιχουακάν, τον "τόπο των θεών", τον μεγαλύτερο αρχαιολογικό χώρο του Μεξικού
- ❖ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-συνοδός





Ένα διαφορετικό ταξίδι στο **αποικιακό Μεξικό**, που δεν επικεντρώνεται στους μνημειώδεις αρχαιολογικούς χώρους των προκολομβιανών πολιτισμών, αλλά εστιάζεται κυρίως στην συγχώνευσή τους με την Ευρωπαϊκή κουλτούρα της καθολικής Ισπανίας, που δημιούργησε ένα συναρπαστικό μωσαϊκό από ήθη και έθιμα, ένα εκρηκτικό μείγμα από εικόνες, ήχους, γεύσεις και μυρωδιές. Και φυσικά, στην υπέροχη αποικιακή αρχιτεκτονική των πόλεων, τα ιστορικά κέντρα των οποίων αποτελούν "υπαίθρια μουσεία". Τα πολύχρωμα σπίτια, τα αρχοντικά με τα όμορφα μπαλκόνια και τις περίτεχνες προσόψεις, τα πεζοδρομημένα σοκάκια, οι σκιερές πλακόστρωτες πλατείες, οι μπαρόκ εκκλησίες, οι αγορές με τα παραδοσιακά προϊόντα, η τεκίλα, τα πικάντικα εδέσματα, οι μουσικές των Μαριάτσι, οι φιλόξενοι άνθρωποι με τις βαθιά ριζωμένες παραδόσεις, οι χαλαροί ρυθμοί και η αυθεντική Μεξικάνικη ατμόσφαιρα θα μας χαρίσουν απίστευτες εικόνες και σπάνιες εμπειρίες ενός "άλλου" Μεξικού!!!



Η **Γκουανταλαχάρα**, η 10<sup>η</sup> μεγαλύτερη πόλη στη Λατινική Αμερική σφύζει από ιστορία και πολιτισμό με πολλά αξιοθέατα στο ιστορικό κέντρο της πόλης σπουδαία μουσεία, πάρκα και εκκλησίες, αλλά και ταυρομαχίες, ροντέο και αγώνες ποδοσφαίρου. Πολύ κοντά βρίσκονται οι πόλεις Τεκίλα, όπου παράγεται το ομώνυμο ποτό και Τλακεπάκε και Τονάλα, όπου οι ντόπιοι καλλιτέχνες δημιουργούν μία μεγάλη ποικιλία μεξικάνικων χειροτεχνιών, ενώ στην περιοχή γεννήθηκε η μουσική των Μαριάτσι.

Το **Πατσκούάρο** είναι μια πανέμορφη πόλη, που μαγεύει τον επισκέπτη με τα πλακόστρωτα δρομάκια, την υπέροχη κεντρική της πλατεία και τη ζεστασιά των κατοίκων της. Λίγα μέρη στο Μεξικό μπορούν να υπερηφανεύονται για τα περισσότερα από 500 χρόνια ιστορίας τους και το Πατσκούάρο είναι ένα από αυτά. Ιδρύθηκε από τον Don Vasco ως το πολιτικό και θρησκευτικό κέντρο της περιοχής. Ο Don Vasco κατασκεύασε την Βασιλική της Παναγίας της Υγείας και ίδρυσε το πρώτο πανεπιστήμιο στο Μεξικό, το Colegio de San Nicolás - σήμερα είναι ένα ενδιαφέρον μουσείο Λαϊκών Τεχνών. Πολλοί ναοί και μοναστήρια, όπως το Σαν Αγκουστίν, το Σαν Φρανσίσκο ή των Ιησουιτών, περιβάλλουν το πολυσύχναστο κέντρο και οι κτύποι από τα καμπαναριά τους ρυθμίζουν τον ρυθμό των καθημερινών δραστηριοτήτων της πόλης.





Η **Μορέλια** αποτελεί ένα εξαιρετικό παράδειγμα πολεοδομικού σχεδιασμού, που συνδυάζει τις ιδέες της Ισπανικής αναγέννησης του 16ου αιώνα με την Μεσοαμερικανική εμπειρία. Είναι κτισμένη στις πλαγιές ενός λόφου και οι δρόμοι της ακολουθούν μέχρι σήμερα την αρχική τους διάταξη. Περισσότερα από 200 ιστορικά κτίρια,

όλα με την χαρακτηριστική ροζ πέτρα της περιοχής, αντικατοπτρίζουν την αρχιτεκτονική ιστορία της πόλης, αποκαλύπτοντας ένα αριστοτεχνικό και εκλεκτικό μείγμα του μεσαιωνικού πνεύματος με αναγεννησιακά, μπαρόκ και νεοκλασικά στοιχεία. Η Μορέλια υπήρξε γενέτειρα πολλών σημαντικών προσωπικοτήτων του ανεξάρτητου Μεξικού και έπαιξε σημαντικό ρόλο στην ιστορία της χώρας.



Το πανέμορφο **Γκουαναχουάτο** ιδρύθηκε το 1559 χάρη στα πλούσια κοιτάσματα αργύρου και χρυσού της περιοχής. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, που αποτελεί τόπο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, είναι ένα αριστούργημα αρχιτεκτονικής: άφθονα αποικιακά κτίρια, εξαιρετικά μουσεία, όμορφα θέατρα, επιβλητικές εκκλησίες, εκπληκτικές δεντροφυτεμένες πλατείες, δαιδαλώδεις δρόμοι, πλακόστρωτα γραφικά σοκάκια, έντονα χρωματισμένα σπίτια, εστιατόρια, καφέ, μικρομάγαζα και μια ωραία αγορά βρίσκονται στις απότομες πλαγιές μιας στενής κοιλάδας και σκαρφαλώνουν στους γύρω λόφους. Το Γκουαναχουάτο ήταν η

πρώτη πόλη που ανεξαρτητοποιήθηκε από τους Ισπανούς - εδώ επετεύχθη η πρώτη μεγάλη νίκη του επαναστάτη ιερέα Μιγκουέλ Χιντάλγκο - και υπήρξε η γενέτειρα του διάσημου ζωγράφου Ντιέγκο Ριβέρα - συντρόφου της ομότεχνης του Φρίντα Κάλο.



Το **Σαν Μιγκέλ ντε Αγιέντε** ιδρύθηκε τον 14ο αιώνα για να προστατεύσει τον βασιλικό δρόμο στο εσωτερικό της χώρας. Θεωρείται μία από τις ωραιότερες πόλεις του Μεξικού και από το 2008 αποτελεί τόπο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Στα πλακόστρωτα δρομάκια της πανέμορφης αυτής πόλης συναντά κανείς καλοδιατηρημένα κτίρια - αριστουργήματα του μεταβατικού ρυθμού μεταξύ μπαρόκ και νεοκλασικού. Μεταξύ αυτών η μεγάλη εκκλησία του Αρχάγγελου Μιχαήλ (San Miguel Arcángel) που

δεσπόζει στο ιστορικό κέντρο, καθώς και μια σειρά από μικρά παρεκκλήσια διακοσμημένα με ελαιογραφίες του Juan Rodríguez Juárez και τοιχογραφίες του Miguel Antonio Martínez de Pocasangre. Λόγω της τοποθεσίας του, το Σαν Μιγκέλ ντε Αγιέντε υπήρξε χωνευτήρι αμοιβαίων επιρροών μεταξύ Ισπανών, Κρεολών και αυτοχθόνων πληθυσμών με αποτέλεσμα ένα εξαιρετικό παράδειγμα πολιτιστικής ανταλλαγής μεταξύ Ευρώπης και Λατινικής Αμερικής.



### 1η μέρα: Αθήνα - Πόλη του Μεξικού

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με ενδιάμεσο σταθμό για την πρωτεύουσα του Μεξικού, την Πόλη του Μεξικού, το Μέξικο Σίτι. Άφιξη μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

### 2η μέρα: Πόλη του Μεξικού - Κερέταρο Σαν Μιγκέλ ντε Αγιέντε - Γκουαναχουάτο

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για την γραφική πόλη Κερέταρο (Sanctiago de Queretaro), που είναι γεμάτη με γοητευτικές και εκπληκτικά καλοδιατηρημένες μπαρόκ εκκλησίες, ναούς και αρχοντικά με όμορφα μπαλκόνια και περίτεχνες προσόψεις. Οι Ισπανοί κατέλαβαν την πόλη το 1531. Έγινε σημείο διέλευσης για όσους ταξίδευαν μεταξύ της πρωτεύουσας και των επαρχιών της ενδοχώρας και η εξέχουσα θέση της αναγνωρίστηκε με την ονομασία "Τρίτη Πόλη της Νέας Ισπανίας". Αργότερα έπαιξε ηγετικό ρόλο τόσο στον αγώνα της Ανεξαρτησίας, όσο και στην Επανάσταση. Εδώ γράφτηκε και υπογράφηκε το Σύνταγμα του Μεξικού. Το πιο εξέχον ορόσημο της πόλης είναι ένα υδραγωγείο μήκους 74 χιλιομέτρων, το οποίο κατασκευάστηκε



στις αρχές του 1700 για να τροφοδοτήσει την πόλη με νερό. Η αρχαία δομή διασχίζει το κέντρο μιας από τις κύριες οδούς της πόλης, με διασταυρώσεις δεμένες στις ψηλές καμάρες. Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα δούμε το πρώην μοναστήρι του Σταυρού, το Δημαρχείο, το μοναστήρι του Αγίου Φραγκίσκου, την εκκλησία Σάντα Κλάρα με το χαρακτηριστικό σιντριβάνι του Ποσειδώνα, την πλατεία "De la Corregidora" και το θέατρο της Δημοκρατίας. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Σαν Μιγκέλ ντε Αγιέντε, μια μικρή ήσυχη πόλη, ένα πραγματικό αποικιακό διαμάντι και τόπος κατοικίας καλλιτεχνών και διανοούμενων, που από το 2008 αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Το Σαν Μιγκέλ ντε Αγιέντε είναι επίσης γνωστό, καθώς έχει αποτελέσει σκηνικό για πάρα πολλές ταινίες του Μεξικανικού και Αμερικανικού κινηματογράφου. Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την μπαρόκ εκκλησία του Αρχάγγελου Μιχαήλ που είναι το ορόσημο της πόλης, τη μονή της Σύλληψης, την κατοικία του Ιγνάσιο Αγιέντε, ήρωα της επανάστασης, την εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου κ.ά. Τελικός σταθμός μας το Γκουαναχουάτο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

### 3η μέρα: Γκουαναχουάτο - Γκουανταλαχάρα

Το Γκουαναχουάτο, μια πόλη που από το 1988 αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα απολαύσουμε μια θεαματική εικόνα του Γκουαναχουάτο από το πανόραμα στο οποίο βρίσκεται το μνημείο του Πίπιλα (El Pipila), με τα πολύχρωμα σπίτια να σκαρφαλώνουν στους γύρω λόφους - ένα εξαιρετικό παράδειγμα αποικιακής αρχιτεκτονικής. Θα φθάσουμε στο κέντρο της πόλης με τον πιο εντυπωσιακό τρόπο: το ιστορικό τραινάκι πλαγιάς. Ακολουθεί περιήγηση στο κέντρο της πόλης, έναν μοναδικό λαβύρινθο από πεζοδρομημένα σοκάκια και μικρές σκιερές πλατείες. Θα περάσουμε από



το Πανεπιστήμιο, θα δούμε το θέατρο Χουάρες που την πρόσοψή του στολίζουν μούσες της ελληνικής μυθολογίας, θα μάθουμε την τραγική ιστορία αγάπης ανάμεσα σε μια πλούσια κοπέλα και έναν φτωχό ανθρακωρύχο στο διάσημο σενάκι "Callejon de Beso" και θα δούμε το σπίτι-μουσείο του ζωγράφου Ντιέγκο Ριβέρα, συζύγου της Φρίντα Κάλο. Επίσης θα θαυμάσουμε το επιβλητικό κτίριο "Alhondiga de Granaditas", από το οποίο ξεκίνησε η επανάσταση εναντίων των Ισπανών. Καταλήγουμε στην

πολύβουη κλειστή αγορά της πόλης, γεμάτη παραδοσιακά προϊόντα και μικρά μαγαζάκια με τη πιο αυθεντική Μεξικάνικη ατμόσφαιρα. Μετά το τέλος της ξενάγησης αναχώρηση για Γκουανταλαχάρα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

#### 4η μέρα: Γκουανταλαχάρα – Τεκίλα – Γκουανταλαχάρα Ξενάγηση



Η Γκουανταλαχάρα, την πρωτεύουσα της πολιτείας Χαλίσκο και το σημαντικότερο βιομηχανικό κέντρο του δυτικού Μεξικού. Η πατρίδα των Μαριάτσι και της τεκίλα συνδυάζει με μοναδικό τρόπο την αποικιακή και την σύγχρονη αρχιτεκτονική. Το πρωί αναχώρηση για γειτονική πόλη Τεκίλα όπου θα επισκεφθούμε ένα από τα εργοστάσια παρασκευής του εθνικού ποτού της χώρας. Επιστροφή στην Γκουανταλαχάρα και κατά τη διάρκεια της πανοραμικής μας ξενάγησής μας στην πόλη θα δούμε μεταξύ άλλων το Πολιτιστικό Κέντρο Cabañas, που αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, το κυβερνητικό μέγαρο, το θέατρο Degollado του 19ου αιώνα, τον Καθεδρικό ναό, την ροτόντα που είναι

αφιερωμένη σε σημαντικούς ανθρώπους της επαρχίας Χαλίσκο (Rotunda de los Jaliscenses Ilustres), την αγορά San Juan de Dios, την πλατεία Tarafita κ.ά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο Δείπνο. Διανυκτέρευση.

#### 5η μέρα: Γκουανταλαχάρα - Πατσκούαρο - Τζιντζουντζάν - Μορέλια

Αναχώρηση με τελικό προορισμό την αποικιακή Μορέλια. Λίγον πριν φτάσουμε θα σταματήσουμε στη γειτονική πόλη Πατσκούαρο (Pátzcuaro), με την αυθεντικότερη αρχιτεκτονική από την περίοδο της αποικιοκρατίας. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα δούμε την Βασιλική της Παναγίας της Υγείας, τον Ναό και Κολλέγιο της Εταιρείας του Ιησού, το σπίτι με τα 11 πάτιος (αίθρια) και άλλα ενδιαφέροντα σημεία της πόλης, της οποίας οι γραφικές της πλατείες Vasco de Quiroga και Gertrudis Bocanegra μας προσκαλούν να περπατήσουμε και να εξερευνήσουμε μια μεγάλη ποικιλία χειροτεχνιών. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Τζιντζουντζάν (Tzintzuntzan), μία από τις πιο παραδοσιακές κωμοπόλεις που βρίσκεται κοντά στις όχθες της λίμνης Πατσκούαρο. Υπήρξε η πιο σημαντική πόλη και αργότερα πρωτεύουσα του Βασιλείου Πουρέπετσα (Purépecha). Άφιξη στη Μορέλια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

#### 6η μέρα: Μορέλια ξενάγηση – Πόλη του Μεξικού

Σήμερα το πρωί θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της οποίας είναι από μόνο του ένα πραγματικό "υπαίθριο μουσείο" και αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα δούμε μεταξύ άλλων την Πλατεία των Όπλων, το Κυβερνητικό Μέγαρο, τον Κήπο και το Ωδείο των Ρόδων, το παλάτι Κλαβιέρο, την τοπική αγορά ζαχαρωτών, το παλιό Υδραγωγείο, την εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου και την πλατεία με το υπέροχο σιντριβάνι των γυναικών "Ταράσκο". Αργότερα αναχώρηση για την πόλη του Μεξικού και πρωτεύουσα της χώρας. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.







### 7η μέρα: Πόλη του Μεξικού - Βασιλική Γουαδελούπης - Τεοτιχουακάν - Πόλη του Μεξικού

Πρωινή αναχώρηση για την περίφημη Βασιλική της Γουαδελούπης, στην οποία βρίσκεται η εικόνα της Παναγίας που εμφανίστηκε στην κάπα του Ινδιάνου Χουάν Ντιέγκο το 1531. Εδώ θα επισκεφθούμε την παλιά (18ου αιώνα) και την σύγχρονη (περίπου 30 ετών) εκκλησία της Παναγίας - προστάτιδας του Μεξικού. Στη συνέχεια θα φθάσουμε στον μεγαλύτερο αρχαιολογικό χώρο του Μεξικού, την Τεοτιχουακάν, που βρίσκεται σε απόσταση 50 χιλιομέτρων από την Πόλη του Μεξικού. Η Τεοτιχουακάν, ο "τόπος των θεών", που ήκμασε μεταξύ του 200 και του 650 μ.Χ., υπήρξε η αρχαία θρησκευτική πρωτεύουσα των Τεοτιχουακάνος και τόπος προσκυνήματος των Αζτέκων. Η Λεωφόρος των Νεκρών που διασχίζει το κέντρο της πόλης έχει μήκος πέντε χιλιόμετρα και περιστοιχίζεται από θρησκευτικά και τελετουργικά συγκροτήματα, με εντυπωσιακότερα την Πυραμίδα του Ήλιου και την Πυραμίδα της Σελήνης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.



## 8η μέρα: Πόλη του Μεξικού, Περιήγηση πόλης, Μουσείο Φρίντα Κάλο, Εθνικό Ανθρωπολογικό Μουσείο, Σοτσιμίλκο

Σήμερα το πρωί θα επισκεφθούμε το περίφημο μουσείο της Φρίντα Κάλο (Frida Kahlo), που ήταν το σπίτι στο οποίο ζούσε μαζί με τον σύζυγό της Ντιέγκο Ριβέρα. Περιλαμβάνει πίνακες και των δύο ζωγράφων, φωτογραφίες και προσωπικά τους αντικείμενα, όμως τόσο το ίδιο το σπίτι με το χαρακτηριστικό μπλε χρώμα, όσο και ο κήπος του, αποτελούν δύο ξεχωριστά αξιοθέατα από μόνα τους. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το παλιό ιστορικό κέντρο της πρωτεύουσας, εκεί όπου κτυπά η καρδιά της πόλης, στην θρυλική πλατεία Τσόκαλο (Zocalo), που ήταν το τελετουργικό κέντρο της πρωτεύουσας των Αζτέκων - της Τενοτσιτλάν - όπου θα ανακαλύψουμε υπέροχα κτίρια



εποχής που καθρεπτίζουν έντονα το παρελθόν της. Θα δούμε μεταξύ άλλων το Προεδρικό Μέγαρο (εξωτερικά), τον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό που θεμελίωσε ο Κορτέζ το 1525, το ανάκτορο των Καλών Τεχνών, το Δημαρχείο, τις λεωφόρους Χουάρεθ και Λα ρε Φορμόν κ.ά. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το άκρως ενδιαφέρον Εθνικό Ανθρωπολογικό Μουσείο, το οποίο στεγάζει τα σημαντικότερα ευρήματα των προκολομβιανών πολιτισμών της χώρας (Αζτέκοι, Μάγιας, Ζαποτέκοι, Ολμέκοι κλπ.). Αργότερα θα μεταβούμε στο Σοτσιμίλκο (Xochimilco), όπου θα κάνουμε βόλτα με παραδοσιακή βάρκα (trajineras) και θα δούμε το εκτεταμένο δίκτυο των καναλιών και τις υδατοκαλλιέργιες που ονομάζονται Chinampas. Η επονομαζόμενη "Βενετία της Πόλης του Μεξικού" αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Με τις υπέροχες αυτές εικόνες, που θα τις συνοδέψουμε με τεκίλα και μουσικές Μαριιάτσι, θα ολοκληρωθεί και η σημερινή μας ημέρα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

## 9η μέρα: Πόλη του Μεξικού – Πτήση για Αθήνα

Check out από το ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πτήση επιστροφής στην Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού.

## 10η μέρα: Άφιξη στην Αθήνα

### Σημειώσεις

- ❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά χωρίς να παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα
- ❖ Το ανωτέρω πρόγραμμα βασίζεται στις πτήσεις της Turkish με άφιξη στην πόλη του Μεξικού την δεύτερη ημέρα το πρωί. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας



# Αναχωρήσεις : 16/04, 30/04, 20/05, 04/06, 18/06

## 10 μέρες / 8 διανυκτερεύσεις

### Τιμή κατ' άτομο

Για τις 10 πρώτες κρατήσεις

Δίκλινο

3ο άτομο  
έως 12 ετών

Μονόκλινο

Αναχωρήσεις  
16/04, 30/04

2.190 €

1.990 €

2.800 €

Αναχωρήσεις  
20/05, 04/06, 18/06

2.290 €

2.090 €

2.900 €

### Περιλαμβάνονται

- ❖ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με **LUFTHANSA & TURKISH** μέσω ενδιάμεσου σταθμού
- ❖ Ξενοδοχεία 4\* και το **Barcelo 5\*** στην **Πόλη του Μεξικού**
- ❖ Ημιδιατροφή καθημερινά εκτός της ημέρας άφιξης. **Προσοχή στο Μεξικό τα γεύματα είναι set menu και όχι μπουφέ.**
- ❖ Ασφαλή μεταφορικά μέσα για τις μετακινήσεις από/προς τα αεροδρόμια του εξωτερικού και για όλες τις εσωτερικές μετακινήσεις του προγράμματος
- ❖ Επίσκεψεις, περιηγήσεις, εκδρομές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
- ❖ Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους
- ❖ Τοπικοί έμπειροι ξεναγοί
- ❖ Έλληνας αρχηγός-συνοδός
- ❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης



### Δεν Περιλαμβάνονται

- ❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλος καυσίμων, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 ετών: **+980 €**
- ❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.

## Πτήσεις μας με LUFTHANSA

16/04	30/04	18/06	LH 1751	ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ	12:35 - 14:10
			LH 520	ΜΟΝΑΧΟ – ΠΟΛΗ ΜΕΞΙΚΟΥ	16:40 - 21:00
24/04	08/05	26/06	LH 499	ΠΟΛΗ ΜΕΞΙΚΟΥ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ	19:50 - 14:45+1
25/04	09/05	27/06	LH 1284	ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΑΘΗΝΑ	17:20 – 21:10

20/05	04/06	LH 1285	ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ	06:40 - 08:50
		LH 498	ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΠΟΛΗ ΜΕΞΙΚΟΥ	13:35 - 17:30
28/05	12/06	LH 499	ΠΟΛΗ ΜΕΞΙΚΟΥ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ	19:50 - 14:45+1
29/05	13/06	LH 1284	ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΑΘΗΝΑ	17:20 – 21:10